

Mi újság



I. évfolyam, 1. szám

A KLING Kft. információs kiadványa

2000. március

TARTALOMJEGYZÉK

Bemutakozó

ISO 9001 bemutatása

ÚJDONSÁGOK

- CAME KAIRO-I
- BRANO P100
- KLING ugrókódos, rádiós adók és vevők

Bemutatjuk a BECKER termékeit

Szakmai továbbképzések

1999. évi eredmények

Bemutakozó



Aktualitások

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy 2000. március végétől RAYNOR gyártói áremelés történik, melynek hazai árakra gyakorolt hatásáról időben értesítjük Önöket.

Ön a KLING Kft. információs kiadványát tartja a kezében. A kiadványban szeretnénk bemutatni az általunk forgalmazott új termékeket, újdonságokat, aktualitásokat.

Cégünk tavaly ősszel kezdte meg az ISO 9001 szabvány szerinti minőségbiztosítási rendszer bevezetését, kiépítését. E lépést az alábbiak tették szükségessé. A magyar gazdaságban jelentkező kapitalizálódás hatása, a valós piaci versenyhelyzet erősödése a vállalkozások figyelmét mind erősebben irányította az ISO 9000 szabványsorozat szerinti sikeres tanúsítások igénye felé. A piaci folyamatok teljes láncolatában a vevő bizalmának megszerzéséért folyik a verseny. Ez a verseny a minőség versenye, melyben a jó marketing tevékenységen túl, a vevő bizalmát csak úgy lehet elnyerni, ha elégedett. A kialakult versenyhelyzetben elengedhetetlen feladattá vált a szolgáltatások jó minőségének folyamatos biztosítása. A vevőket, megrendelőket biztosítani kell arról, hogy a szolgáltatások és a termékek minősége a további időszakban is azonos marad, tovább javul, kielégítve ezzel nemcsak a jelenlegi, hanem a jövőbeni igényeket is.

Nálunk a fenti minőségpolitikai célokkal fogalmazódott meg az ISO 9001 szabvány szerinti rendszer bevezetésének szükségessége, amely javítja cégünk szolgáltatásának és termékeinek piaci megítélését. E célok megvalósításához kérjük viszonteladó partnereink segítségét is. Kérjük, hogy a rendszer bevezetéséből adódó, Önökre vonatkozó kéréseinket szíveskedjenek teljesíteni, ezzel is elősegítve a rendszer működését.

ISO 9001
kiépítés alatt

Újdonságok

2000. márciusától kapható a CAME új villogó lámpája, melynek neve KIARO-I. A villogó lámpa sajátossága, hogy számolja a nyitások számát, beállítható 5000, 10 000, 20 000 és 50 000 nyitásra, valamint egy bemutató funkciója is van, mely 10 nyitást kezel. Amint a villogó lámpa elérte a beállított nyitást, két piros színű LED-dióda visszajelzi azt. Ezt a villogó lámpát, olyan helyen ajánlott alkalmazni, ahol szükséges a nyitások számát ellenőrizni, illetve ahol a karbantartásokat bizonyos nyitásszámhoz kell igazítani. A villogó lámpa 230 V-os (a.c) és 24 V-os (d.c) változatban kapható, formája és mérete megegyezik a hagyományos CAME KIARO villogó lámpáéval.

KIARO-I



CAME
AUTOMATIC GATES
magyarországi
képviselő

Az újdonságok közé tartozik az új DIR sorozatú fotocella, és a hozzá tartozó fotocella oszlop. A fotocellák a DOC sorozatú fotocellától kisebb méretűek, hatótávolságuk 10, 20 és 30 méter lehet. A hozzájuk alkalmazható 500 mm magas, alumínium fotocella oszlop lehet eloxált alumínium felületű és fekete színű. A fotocella oszlop sajátossága, hogy egy köztes darabbal megtoldható, így két pár fotocella szerelhető egy megtoldott oszlopra, mely a személyautók mellett a teherautók ellen is véd.

BRANO P100



BRANO P100 – egy új BRANO ajtóbehúzó. Az új lineár-rugós BRANO ajtóbehúzó termostabil, alkalmazható tűzgátló ajtókhöz is. **Termékjellemzők:**

- a zárési sebesség három tartományban szabályozható,
- a becsapódási sebessége állítható.

Szerelési lehetőségek:

Az ajtó keretén és a fémből, fából vagy műanyagból készült ajtólapon egyaránt.

Jelenleg kapható nagyságok:

11-től 13-as méretig
70 kg ajtólap súlyig;

2000. III. negyedévtől
14-től 16-os méretig
140 kg ajtólap súlyig.



Ugrókódos, rádiós adók és vevők

Ajánlott minden magas fokú kódvédelmet igénylő rendszerhez, távirányítás céljára. Főbb jellemzők:

- 66 bit átviteli kódhosszúság, a kódvariációk száma 266 (mintegy 74 000 000 000 000 000);
- Magas fokú biztonságot jelentő KeeLoQ titkosítási algoritmus használata;
- Minden gombnyomáskor drasztikusan megváltozó kódsorozat;
- A rádióvevő megismételt (pl. lehallgatott és újraküldött) kódsorozatot már nem fogad el;
- Minden távirányító saját titkosítási kulccsal rendelkezik, ami kiolvasás ellen védett;
- Kis méret, divatos kivitel.



Bemutató

A BECKER termékei

1999-ben megkaptuk a Becker csőmotorok magyarországi kizárólagos forgalmazási jogát. A cég termékei közül redőnymotorokon túl, az ipari és redőnykapu hajtásokat forgalmazunk. A Becker termékeire jellemző a különlegesen jó minőség, kiválasztásuknál fontos szempont a megbízhatóság, német precizitás. Mivel importőrök vagyunk, így legjobb áron tudjuk kínálni a hajtásokat. Ajánljuk mindazon viszonteladóinknak, akik redőnyökhöz és ipari kapukhoz keresnek hajtást. Szakembereink segítséget nyújtanak a megfelelő típus kiválasztásában.



BECKER
magyarországi képviselő

Továbbképzés

2000. február 19-én megtartottuk első szakmai továbbképzésünket, melyre az alábbi visszajelzést kaptuk Luszti Ferenctől, a FER-ER Kft. ügyvezető igazgatójától:

Magam és munkatársaim nevében ezúton szeretném megköszönni a KLING Kft. összes közreműködő dolgozójának a megrendezett szakmai továbbképzést. Engedjék meg, hogy pár sorban leírjam azokat a véleményeket, amelyeket kollégáim fogalmaztak meg, hozzátevé a saját gondolataimat. Bár nem szorosan szakmai ügy, de nagyon jól esett mindannyiunknak a finom harapnivaló és innivaló. Ez a gesztus kollégá-



Igény esetén minden kedves viszonteladónknak szívesen tartunk szakmai továbbképzést. Kérjük, hogy azt szíveskedjenek írásban jelezni, a téma és a létszám megjelölésével.



imban cégünk és személyekre lebontva mindannyiunk munkájának elismerését és a vállalkozásaink közötti együttműködés fontosságát példázza. A szakmai részről: Veréb Péter részletes és nagyon érthetően elmondott előadását rendkívüli figyelem és érdeklődés övezte. Kollégáim és jómagam is megismertünk olyan dolgokat, amelyeket a több éve tartó munka ellenére még nem tudtunk. Veréb Péter felkészültsége minden résztvevőnek tetszett, különösen azoknak, akik mélyebb szakmai érdeklődéssel hallgatták őt. Habár jórészen már ismert dolgokat elevenítettünk fel, azért az előadás vonalvezetése, az hogy a szerkezetek között milyen összefüggés van, és hogy a CAME cég milyen tudatosan építi rendszerbe termékeinek körét, csak most látszott meg igazán. Én, aki régebben ismerem ezeket a termékeket, nagyon sok olyan új dolgot és szempontot ismertem meg, amelyet eddig még nem láttam. Ifjabb kollégáim feltett kérdései is azt bizonyítják, hogy érdekli őket a téma, és saját munkájuk segítségével értékelik ezt a napot. Öcsi kiegészítései a mélyebb elektronikai és szerelési szakma hozzáfűzéseit sokat jelentettek azoknak a kollégáknak, akik elsősorban a beépítéssel foglalkoznak. Bagdi Laci előadása mögött érezni lehetett azt, hogy készült a bemutatásra és azt is -, ha mi megfogalmazhatunk ilyen véleményt - hogy RAYNOR területén rövid idő alatt komoly tudásra tett szert. Még egyszer megköszönöm mindenki nevében ezt a napot bízva abban, hogy elősegítette az eddigiéknél is hatékonyabb és eredményesebb együttműködést.

Jánoshalma, 2000. február 21.

Lusztig Ferenc
ügyvezető igazgató
A Kling Kft. területi képviselője

Hírek, információk

TOP 10 – Hagyományainkhoz híven, januárban megtartottuk évi értékelésünket. Apró ajándékkal megköszöntük legjobb viszonteladóink munkáját. Értékeljük a tavalyi év eredményeit, beszéltünk terveinkről. A megjelent viszonteladóink a Kling Kft. dolgozóival és vezetőivel kötetlen beszélgetés keretében vetették fel problémáikat és kaptak választ felmerülő kérdéseikre.



Koko is a mi garázkapunkat választotta

A Magyarországon forgalmazott garázsajtók közül Kokonak, az olimpiai- és világbajnok boxolónak a Raynor típusú garázkapu minősége és külső megjelenése nyerte el tetszését, ezért egy Decade Show-Case szekciós kaput vásárolt, FliteStar motorral.



A KLING Kft. információs kiadványa
KLING Mérnöki, Ipari és Kereskedelmi Kft.
 1106 Budapest, Gránátos u. 6.
 Észrevételeit, ötleteit az alábbi elérhetőségen teheti meg:
 Telefon: 433-1666 • Fax: 262-2808
 Internet: www.kling.hu • E-mail: kling@kling.hu

TOP 10 1999

A KLING Kft. tíz legjobb viszonteladója az 1999. január 1. és 1999. december 31. közötti időszakban.

Fer-Er Kft.
Jánoshalma

Gefker Kft.
Szolnok

Kapuker Bt.
Székesfehérvár

Treffler SPR Kft.
Dorog

Fémssystem Kft.
Nyíregyháza

Szakál János
Miskolc

Jancsi és Juliska Bt.
Budapest

Holhós János
Rétság

Szak-Kapuker
Göd

Liftgenerál Kft.
Zalaegerszeg

Köszönjük a bizalmukat termékeink iránt, gratulálunk az eredményekhez és minden kedves viszonteladónknak további sikeres együttműködést kívánunk.

